
                                                  

                                  

 

                                   Manual  de procedimentos  Videoconferência Aethra Pro   1.0   
João Cerveira 

      

 

 

MANUAL  

 

VIDEOCONFERÊNCIA  

 

 

 

FEVEREIRO  

 

ANO 2012 

 



                                                  

                                  

 

                                   Manual  de procedimentos  Videoconferência Aethra Pro   1.0   
João Cerveira 

      

   

FOTO. Nº 1 

1- Ao ligar a videoconferência o que vai aparecer no monitor é 

semelhante ao que aparece na Figura acima colocada, em que que no 

cantinho superior direito do monitor se encontram os dados relativos 

à videoconferência. 

 

Quando for solicitado o IP para que se aceda remotamente á videoconferência é 

aqui que se encontra em cada videoconferência o número a indicar.   

 

                                                 Número da Videoconfonferência a Fornecer (VOIP) 

          Nota: Como se pode ver na Foto acima   Gatekeeper : Não  , na 

prática significa que não vamos conseguir estabelecer a ligação, e 

aguardando uns minutos após ligar a video  , aparecerá  Gatekeeper : Sim , 

tal como se pode ver na foto da página seguinte, sendo que só nesta altura 

se consegue estabelecer a ligação.  
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FOTO. Nº 2 

Neste momento o equipamento está preparado para fazer a 

videoconferência. 

1-Botão para estabelecer Chamada       2- Botão para desligar Chamada 

        FOTO Nº 3 

                                                         3-Botão para  circular entre campos 

 
1 2  3 
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Através do comando, como se pode ver na foto nº 3, vamos iniciar a 

marcação, premindo no Botão nº 1. 

 

 

FOTO. Nº 4 

 

 

Com o decorrer do tempo grande parte dos tribunais já tem ligação 

por IP, bastando para estabelecer a ligação inserir o número VOIP , manter 

IP-H323 e 256 K , sendo que após inserir o número que se pretende , basta 

carregar duas vezes no botão do comando de andar para baixo duas vezes ( 

Botão nº 3 da Foto 3), que o Chamar ficará selecionado, após o que se 

carrega no OK  do comando e a ligação é estabelecida. 

No entanto existem ainda alguns tribunais e instituições onde só  

existe  linha RDIS a funcionar, o procedimento é o mesmo que o acima 

referido, no entanto em vez de marcarmos um número VOIP (ex: 719156), 

devemos marcar o número RDIS, precedido de 9, exemplo sendo o número 

RDIS 256789258, devemos marcar  9256789258  e conseguimos desta 

A foto nº 4 aparece assim que se carrega no botão nº 1 , bastando marcar o número no comando 
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forma sem nada alterar efectuar a ligação de VOIP para RDIS, aliás como 

se pode ver na foto 4. 

Finalmente após a videoconferência realizada , carregando no Botão 

indicado como nº 2 da foto nº 3, aparecerá um menu a dizer se pretendemos 

terminar a ligação, ao que respondemos selecionando a opção SIM, 

carregando posteriormente na tecla OK. 

    

PROBLEMAS MAIS HABITUAIS: 

 1-No caso de no monitor aparecer a indicação de  “ NO SIGNAL ” , 

bastará de na parte de trás do monitor verificar se a  ficha SCART está bem 

colocada, sendo que este é um problema frequente. 

                 

    

 

   

 


